

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження плану проведення ярмарків на території Біляївської ОТГ у 2019 році

Керуючись підпунктом 8 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про автомобільні дороги», Закону України «Про дорожній рух», Закону України «Про вдосконалення виставково-ярмаркової діяльності в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України №833 від 15.06.2006 року «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживачів товарів», Наказу Міністерства зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України №369 від 08.07.1996 року «Про затвердження Правил роботи дрібнороздрібною торговельною мережею», з метою забезпечення ефективного розвитку сільськогосподарської сфери економіки громади, підтримки місцевих товаровиробників та задоволення потреб населення у продукції належної якості і за доступними цінами, та з метою убезпечення дорожнього руху та охорони громадського порядку, виконавчий комітет **Біляївської міської ради**

ВИРІШИВ:

1. Затвердити план проведення ярмарків на території Біляївської ОТГ у 2019 році (додається).
2. Доручити відділу соціально-економічного розвитку (Денисюк Х.В.) організацію ярмаркової діяльності.
3. Визначити умовою участі у ярмарках дотримання суб'єктами господарювання Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування населення, Правил роботи дрібнороздрібною торговельною мережею.
4. В місяцях проведення ярмарків перекрити рух автотранспорту з 06-00 год. до 15-00 год. у визначені дати згідно додатку до рішення
5. Забезпечити відділу з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи (Авраменко А.О.) дотримання техніки безпеки, правил пожежної безпеки та безпеки руху.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на в.о. заступника Біляївського міського голови - начальника управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Руденко А.О.

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ 18 від 21 лютого 2019 року
м. Біляївка

План проведення ярмарків на території Біляївської ОТГ у 2019 році

№ п/п	Назва ярмарку	Дата проведення	Місце проведення	Організатор виставки-ярмарку
1	Ярмарок сільськогосподарської продукції до 230-річниці з Дня заснування міста Біляївка	14 вересня	Площа у центрі міста Біляївка	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
2	Ярмарок сільськогосподарської продукції до 230-річниці з Дня заснування міста Біляївка	21 вересня	Площа у центрі міста Біляївка	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
3	Осінній ярмарок сільськогосподарської продукції	19 жовтня	Площа у центрі міста Біляївка	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
4	Осінній ярмарок сільськогосподарської продукції	12 жовтня	с. Майори	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
5	Святковий ярмарок до Дня працівників сільського господарства	16 листопада	Площа у центрі міста Біляївка	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
6	Святкова торгівля до Новорічних та Різдвяних свят	16-31 грудня	У місцях згідно з планом міських заходів	Виконавчий комітет Біляївської міської ради